

Aleksandrów Łódzki, 12.03.2025r.

Odpowiedzi nr 3 z dnia 12.03.2025

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pt. „Przebudowa sieci wodociągowej ul. Brużyca na odcinku od ul. Jęczmiennej do ul. Witosza w Aleksandrowie Łódzkim” – sprawa 4/OZ/2025.

W związku z wpłynięciem do Zamawiającego w ustawowym terminie zapytań do postępowania 4/OZ/2025, Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

Pytanie 1

Po czyjej stronie, Zamawiającego czy Wykonawcy, jest zorganizowanie zajęcia pasa ruchu?

Odpowiedz nr 1

Zamawiający informuje, że zorganizowanie zajęcia pasa ruchu jest po stronie Wykonawcy.

Pytanie 2

Próba szczelności ma być przeprowadzona metodą hydrauliczną czy pneumatyczną?

Odpowiedz nr 2

Zamawiający informuje, że próba szczelności ma być przeprowadzona metodą hydrauliczną.

Z poważaniem
Kierownik Zamawiającego
Prezes Zarządu
Grzegorz Andrzejczak